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PISMO ZAVEZE 
 

prejemnikov Marije Romarice in članov Schönstattskega gibanja  

FEBRUAR 2017 

1914 - 2017 

 

BOŽJA OBLJUBA IN IZPOLNITEV 
 

 
 

Pesem: 
 

Uvodne misli:  
 

A Prisrčno dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni! Na začetku se v duhu povežimo z vsemi, ki 
danes sklepajo Zavezo ljubezni z nebeško Materijo Marijo. Povežimo se številnimi ljudmi 
mednarodne Schönstattske  družine, ki posamično v zavetju svojih domov ali v okviru širših 
skupnosti prav tako sklepajo svojo Zavezo ljubezni. 

 

B  Mi smo Božji izvoljenci! Že od začetka smo zapisani v Očetovih rokah. Nebeški Oče nas pozna v 
globino našega srca in naše duše. Ni potrebe, da se skrivamo pred Njim, saj se pred Njim ne 
moremo skriti. Brez strahu in polni zaupanja odprimo svoje srce pred Njim. Povejmo Mu vse. Na 
primer kako se počutim danes. Povejmo Mu kaj me vznemirja. Povejmo Mu kaj me preganja in 
kaj me ovira. Povejmo Mu kje je sedaj v tem trenutku moje srce. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A Mi smo Božji ljubljenci! Božji ljubljenci smo prav takšni, kakršni smo tu in sedaj, ta trenutek. 
Ljubljenci Boga smo z vsem kar nas vznemirja, dela skrbi in razveseljuje. Ljubljenci Boga smo s 
svojimi krepostmi in s ponavljajočimi slabostmi. Prav takšni smo ljubljeni in sprejeti. Nebeški Oče 
nas sprejema celo z našim dvomom v to brezpogojno in večno Božjo ljubezen. 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

B  Mi smo Božji odposlanci! Kot Božji odposlanci smo poklicani da posredujemo Njegovo ljubezen. 
Vendar ne samo takrat, ko to ljubezen čutimo, ampak tudi ko jo zgolj slutimo. Vztrajati moramo, 
tudi če se nam naše posredovanje Njegove ljubezni ne posreči. Prav tako jo moramo razdajati, če 
nas v našem srcu samo vznemirja hrepenenje po Božji ljubezni. Kajti v naravi ljubezni je, da se 
hoče nenehno razodevati in podarjati. K temu smo poklicani. Za trenutek se ustavimo in 
razmislimo na kakšen način posredujem svetu ljubezen Boga? Ali čutim potrebo, da to Božjo 
ljubezen, ki je v meni darujem svetu? Kam mislim, da me pošilja Bog in na katerih področjih sem 
lahko pri tem sproščeno dejaven? 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 
 

A  Dobri Bog! Mi smo Tvoji izvoljenci! Mi smo Tvoji ljubljenci! Mi smo Tvoji odposlanci! To je naša 
sreča, naša moč iz katere živimo in iz katere oblikujemo svoje življenje. To je pot naše 
izpolnitve. Gospod blagoslovi naše današnje praznovanje! Amen! 
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Obred z vrčem: 
 

B  Marija naša Mati, Prijateljica in Učiteljica Bogu všečnega življenja. Tvoje življenje je bilo 
vsestransko izpolnjeno, ker si rekla DA načrtom, ki jih je Bog imel s Teboj. Človeško gledano to 
ni bila preprosta pot. Niso Ti bili prihranjeni bolečina, trpljenje in strah. Ostala si zvesta, ker si 
zaupala Bogu in Njegovi besedi. Posnemajoč Tebe, tudi mi velikokrat storimo enako kakor Ti. 
Vemo pa tudi za veliko primerov, ko kljub velikim besedam odpovemo. Kljub temu in zaradi 
tega, želimo vedno hoditi s Teboj. Želimo Ti prinašati svoje življenje, naše slabosti, naša 
prizadevanja in našo majhnost. Prinašamo Ti svoje zmage in poraze. Vse polagamo predte in Te 
prosimo za moč slediti Tvojemu vzoru, da bi tudi mi našli izpolnitev, ki nam je obljubljena. 

 

Vsi: Marija, s Teboj ljubiti pomeni živeti, s Teboj živeti pomeni ljubiti! 

 S Teboj Marija bi radi živeli in ljubili, danes in vekomaj! Amen! 
 

A  Vsi ste sedaj povabljeni, da s svojimi darovi izpolnite listke, jih položite v vrč in tako po Božji 
Materi podarite Bogu. 

 
 

 
    

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Pesem: 
 

Božja beseda iz  Lk 2 25-38  „…moje oči so videle Tvojo rešitev, …ˮ 
 

B  25 Bil pa je v Jeruzalemu mož, ki mu je bilo ime Simeon; bil je pravičen in bogaboječ. Pričakoval 

je Izraelovo tolažbo in Sveti Duh je bil nad njim. 26 In Sveti Duh mu je razodel, da ne bo videl smrti, 

dokler ne bo videl Gospodovega Mesija. 27 V Duhu je prišel v tempelj. In ko so starši prinesli dete 

Jezusa, da bi zanj opravili vse po običaju postave, 28 ga je tudi Simeon vzel v naročje, slavil Boga in 

rekel: 29 »Gospodar, zdaj odpuščaš svojega služabnika po svoji besedi v miru, 30 kajti moje oči so videle 

Tvojo rešitev, 31 ki si jo pripravil pred obličjem vseh ljudstev: 32 luč v razodetje poganom in slavo 

Izraela, tvojega ljudstva.« 33 Njegova oče in mati sta se čudila temu, kar se je govorilo o njem. 

34 Simeon jih je blagoslovil in rekel Mariji, njegovi materi: »Glej, ta je postavljen v padec in vstajenje 

mnogih v Izraelu in v znamenje, ki se mu nasprotuje, 35 in tvojo lastno dušo bo presunil meč, da se 

razodenejo misli mnogih src.« 36 Tam je bila tudi prerokinja Ana, Fanuélova hči iz Aserjevega rodu. 

Bila je že zelo v letih. Po svojem devištvu je sedem let preživela z možem, 37 nato pa je kot vdova 

dočakala štiriinosemdeset let. Templja ni zapuščala, ampak je noč in dan s posti in molitvami služila 

Bogu. 38 Prav tisto uro je stopila tja in zahvaljujoč se slavila Boga ter o njem pripovedovala vsem, ki so 

pričakovali odkupitev Jeruzalema.  
 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Kaj mi danes šepeče Bog? 
 

A   Simon in Ana – dva preprosta človeka. 
   Dolgo sta čakala in se borila s temo. 
   Svoje upanje sta ohranila živo, živela sta iz njega.  
   Onadva sta naša luč v temi, saj neomajno zaupata Božji obljubi. 
   Verjameta besedi in pričakujeta njeno izpolnitev - življenje v polnosti. 
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B    Kaj to pomeni za nas tu in danes? Kaj to pomeni zame osebno? Katere preizkušnje in katero stisko 
moram vzdržati?  Katere navade opustiti, ker več ne prinašajo in podpirajo življenja? Katere sanje 
živijo v meni in bi rade dobile svojo izpolnitev? Kako si predstavljam življenje v polnosti? Ali čutim, 
mislim  in slutim, da Ima Bog z menoj svoje načrte? 

 

Trenutki tišine ali tihe glasbe: 

Priprava na obnovitev Zaveze ljubezni: 
 

A Marija, Ti si hodila po poti vere in zaupanja. Tvoja pot je vodila tudi skozi temne noči. 
Neomajno si vztrajala na težkih in negotovih poteh.  

 

Vsi:    Marija, Ti nas učiš kako v zaupanju v Božjo obljubo vzdržati ure življenja, ki so nam težke in v 

veliko breme! 
 

B        Marija, zaupala si obljubi božjega odposlanca. Ob Tebi je bil Jožef, Tvoj mož, ki je božjemu 
sporočilu v svojih sanjah ravno tako verjel in zaupal. 

 

Vsi:    Marija, s Teboj hočemo ohraniti svoje sanje. S Teboj želimo iz njih priklicati v življenje to kar je 

v nas sveže in pogumno, svobodno in potrpežljivo! 
 

A Marija, Ti si naša priprošnjica pri Bogu, ki nam je obljubil polnost življenja. 
 

Vsi:    Marija, ob Tebi vedno najdemo pogum s katerim iščemo in najdemo polnost življenja. Marija, 

ob Tebi v svoji duši začutimo h čemu nas spodbuja Bog. 
 

B        V tem duhu obnovimo Zavezo ljubezni in skupaj molimo posvetilno molitev: 
 

Vsi:  O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen! 
 

Pesem: 
 

Prošnje za vse potrebe: 
 

A  Gospod, v naših srcih še vedno tli ogenj božičnega veselja. Mnogi rodovi so dolgo čakali in 
zaupali v izpolnitev te obljube. Rodil si se v naš svet. Sedaj s svojimi prošnjami prihajamo k Tebi: 

 

B  Gospod, prosimo Te za svoje potrebe in za potrebe vseh ljudi, ki Ti zaupajo. Kot majhni otroci 
svoje starše, Te prosimo, da nam vedno znova podarjaš znamenja Tvoje bližine, Tvoje ljubeče 
navzočnosti in Tvoje naklonjenosti.  

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Gospod, naj rastemo v veri in naj bo naša vera rodovitna tudi takrat, ko življenje igra drugačne 
melodije od tistih, ki smo jih želeli slišati. Prosimo Te za tiste, ki so izgubili vso vero v smiselnost 
življenja in vse zaupanje v ljudi.  

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Gospod, prosimo Te za vse ljudi, ki v sebi še nosijo vero v svoje sanje. Prosimo Te za ljudi, ki 
imajo v svojih srcih zamisli in se s svetom kakor ga vidijo nočejo sprijazniti, ampak bi ga radi 
spremenili na bolje. Gospod, prosimo Te tudi za tiste, ki si ne morejo dovoliti sanj iz strahu pred 
razočaranjem ali ker so jim drugi dopovedali, da se tako pač ne dela! 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Gospod, prosimo Te za ljudi, ki živo čutijo, da prinese življenje včasih tudi polomijo. Prosimo Te 
za ljudi, ki padajo in vstajajo.  Prosimo Te za ljudi, ki vedo, da vsaka neizpolnjena želja, vsako 
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nepotešeno hrepenenje, ohranja naše srce čuječe za Tebe. Gospod, prosimo Te tudi za ljudi, 
 ki teh zakonitosti duhovnega življenja ne morejo sprejeti! 
  

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Gospod, prosimo Te za ljudi, ki na vojnih in kriznih ozemljih trepetajo za življenje sebe in 
bližnjih. Prosimo Te za ljudi, ki kljub doživetim grozotam še niso nehali moliti in vpiti k Tebi. 

 

 Gospod, prosimo Te tudi za ljudi, ki ne morejo več moliti in so izgubili vero Vate! 
 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

A  Gospod, prosimo Te za vse, ki posebno v teh zimskih dneh trpijo zaradi osamljenosti. Prosimo Te 
za vse, ki morajo živeti z depresijo ali pa so se tako zaprli vase, da se jim nihče ne more 
približati. Gospod, prosimo Te tudi za vse, ki nenehno iščejo načine, da bi navezali stike z ljudmi! 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

B  Gospod, prosimo Te za vse ljudi, ki so prestopili prag večnosti in so se na poti k Tebi ustavili v 
vicah. Prosimo Te za vse, ki se polni upanja in vere, da se njihovo življenje v celoti izpolni v Tebi, 
pripravljajo na odhod s tega sveta. Gospod, prosimo Te tudi za ljudi, ki tega ne morejo verjeti! 

 

Vsi: Prosimo Te, usliši nas!  
 

Gospodova molitev:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih…. 
 

Molitev za blagoslov:  
  

A Naj se spremeni v blagoslov vse, 
 kar vznemirja in plaši Vaša srca! 
 Naj se spremeni v blagoslov vse, 
 kar Vaši duši ne pusti vdihniti svežega zraka! 
 Naj se spremeni v blagoslov vse, 
 kar v Vas poraja skrbi! 
 Naj se spremeni v blagoslov vse, 
 kar ste začeli z velikim upanjem, pa je krenilo s prave poti! 
 Naj se spremeni v blagoslov vse, 
 kar je v Vas veselega in v Vas poraja novo upanje! 
 Naj se spremeni v blagoslov vse, 
 kar ste začeli po navdihu kot projekt in Vas poživlja! 
 

Vsi: Amen!  
 

B  Gospod, blagoslovi in varuj nas! 
Gospod, naj Tvoje obličje sije nad nami! 
Gospod, obrni k nam svoje obličje in nam podeli svoj mir! 

 

V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha! 
 

Vsi: Amen!  
 

Pesem:   
Regina Hagmann,München 

                                                                                                                prevod: Jože Matevžič 
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V prilogi Vam  pošiljamo PISMO Zaveze za mesec FEBRUAR 2017. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko z Marijino sliko. Hvala! 

 
Iz vsebine: 

Gospod, prosimo Te za ljudi, ki živo čutijo, da prinese  
življenje včasih tudi polomijo. Prosimo Te za ljudi, ki padajo  
in vstajajo.  Prosimo Te za ljudi, ki vedo, da vsaka  
neizpolnjena želja, vsako nepotešeno hrepenenje, ohranja  
naše srce čuječe za Tebe. Gospod, prosimo Te tudi za ljudi,  
ki teh zakonitosti duhovnega življenja ne morejo sprejeti! 
 
 

 
 

Lep pozdrav! 
 

odbor Marije Romarice,   
na ponedeljek 5. navadnega tedna AD 2017 
 

 
Na tem svetu nismo sirote, saj imamo za pomoč in tolažbo  isto Mater, kot jo je imel Odrešenik Jezus. 
Pričevanja o Njeni pomoči,  pošljete na almapetric@gmail.com. Hvala! 
 
K Pismu zaveze za mesec FEBRUAR 2017 je priložena tudi Duhovna vzpodbuda 5. 
Namenjena je vsem tistim, ki bi si želeli pripraviti na sklenitev Zaveze ljubezni z Božjo Materjo Marijo. 

Glej pojasnilo sestre Ramone v oktobrski številki Pisma Zaveze. 2016. 
 
 
      Tomaž Kvaternik 
         031-712-028 
  kvaternik.loz@siol.net  
 
 
Lož, 06.02.2017 
PS Kdor ima težave s tiskanjem, naj nam to sporoči, da mu pošljemo Pismo zaveze po navadni pošti. 
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